

# 朝韩高官昨日会晤 李明博今会朝吊唁团

朝鲜6人特遣代表团21日在韩国首都首尔吊唁韩国已故前总统金大中,外界评价此举是朝鲜释放“积极信号”。

在事先没有向媒体透露任何消息的情况下,22日上午,朝鲜代表团成员之一的朝鲜劳动党中央统战部长金养健与韩国统一部长官玄仁泽会面。其间,金养健作出“朝韩关系应该尽快得到改善”的表态。

据韩国联合通讯社报道,朝鲜吊唁团将于23日上午拜访问韩国总统府青瓦台。

韩国统一部发言人千海成22日晚说,韩国总统李明博将于23日上午会见正在首尔逗留的朝鲜吊唁团。

## 改善关系

“在与(韩国方面)多名人士会面之后,我感觉到改善朝韩关系的紧迫需求。”金养健对玄仁泽及韩国统一部其他官员说,“我期待双方坦诚对话,这是韩国新政府上台以来双方首次举行高级别会谈。”

金养健再次感谢韩国方面准许朝鲜代表团赴韩吊唁金大中,而玄仁泽则对朝方特遣吊唁团表示感谢。

玄仁泽当天赴朝鲜代表团下榻的首尔大希尔顿酒店



8月22日,在韩国首尔,韩国统一部长官玄仁泽(左)与朝鲜劳动党中央统战部长金养健握手。新华社/路透

会晤金养健。抵达酒店时,玄仁泽对媒体记者说:“现在我们会在此会面,我将提及朝韩关系话题。”

当被问及在这次闭门会议中朝方将传递何种信息时,玄仁泽回答:“我是负责朝韩关系的部长,我认为,会议本身就是一个信号。”

早些时候,朝鲜代表团还与一些金大中执政时期负责处理朝韩关系的韩国官员共进早餐。

韩国国会议员、前统一部长官郑东泳说:“我希望(韩国)政府能利用这次机会缓和

朝韩关系。”郑东泳说,金养健和本次率队的朝鲜劳动党中央书记金己男是为数不多的随时可以晋见朝鲜最高领导人金正日的朝鲜官员。

## 延期回国

玄仁泽与金养健的闭门会谈持续约90分钟。这是自韩国李明博总统上台以来的近两年间,朝韩首次举行部长级会谈。

就在前一日,韩国统一部发言人千海成说,朝方没有提出与韩国政府官员会面

的要求,韩国方面也没有这方面安排。

李明博政府上台以后,朝韩关系持续恶化。在朝鲜决定派出代表团后,朝方又释放了一些缓和朝韩关系的信号,其中包括解除对军事分界线陆路通行和逗留时间的限制,恢复京义线铁路货运和开城南北经济合作协议书等。

韩国政府一名高级官员22日晚说,朝鲜吊唁团已决定改变原先22日回国的计划,将在韩国逗留至23日。

据韩国联合通讯社报道,朝鲜吊唁团将于23日上午拜访问韩国总统府青瓦台。

而韩国统一部发言人千海成22日晚说,韩国总统李明博将于23日上午会见正在首尔逗留的朝鲜吊唁团。

千海成说:“会见定在上午10时之前。”

统一部官员说,这次会见将是李明博会见各国吊唁特使的一部分,与朝鲜吊唁团的见面时间约为15分钟。

朝鲜吊唁团成员、朝鲜劳动党中央统战部长金养健22日上午与韩国统一部长官玄仁泽会晤时表示,吊唁团带来了朝鲜最高领导人金正日的信息,希望面见韩国总统李明博。

综合新华社电

## 伯南克:世界经济在复苏边缘

据新华社华盛顿8月21日电(记者刘洪刘丽娜)美国联邦储备委员会主席伯南克21日在怀俄明州举行的美联储年度会议上发表演讲时说,当前美国和世界各经济体已趋于稳定,近期内经济恢复增长前景“向好”。但他同时警告说,复苏进程会相对缓慢,并面临“严峻的挑战”。

伯南克指出,在全球范围内,许多金融市场仍处于紧缩状态,一些金融机构仍面临“重大额外损失”,许多公司和家庭仍无法取得信贷,失业率仍会居高不下。

在演讲中,伯南克还为美联储和美国政府的一系列应对危机举措辩护。他说,如果没有这些“快速而有力”的行动,去年10月的恐慌将会持续,更多大企业将会倒闭,全球金融体系也将陷于危险之中。他认为,全球合作对有效应对这场危机发挥了至关重要的作用。

伯南克的这次讲话被认为是近期美国高层对经济前景最乐观的一次表态。受伯南克乐观讲话的鼓舞,当天欧美股市盘中均大幅上涨。

## 奥巴马甘愿只干一届

据新华社电 美国白宫发言人罗伯特·吉布斯21日说,总统贝拉克·奥巴马如果能在任期内完成医改改革等最重要目标,只当一届总统也甘愿。

吉布斯对媒体记者说:“我听总统本人说过,如果作出一些艰难抉择,办成一些白宫数十年来没能做到的事,即便他只能在这里居住和工作4年,他也心甘情愿。”

吉布斯发表这番言论,正值奥巴马因推进医改改革计划遭遇阻力。共和党议员和部分民主党议员指责这一计划庞大、复

杂,强烈反对。另一些人则批评奥巴马在应对气候变化问题上做法不当。

美国民众对奥巴马本人支持率以及对处理关键问题的认同率与今年1月刚上任时相比,都出现下降。

吉布斯说:“奥巴马处理医改改革、经济、阿富汗战争、伊拉克战争等问题时,都没有采取自我保护方式。”

吉布斯援引奥巴马的话说,他作任何抉择时都从维护美国利益的角度出发,而不是为保护个人支持率。

## 巴塔利班任命新领导人

据新华社伊斯兰堡8月22日电(记者田宝剑)据巴基斯坦GEO电视台22日报道,巴基斯坦塔利班当天宣布,已经任命哈基姆拉·马哈苏德为“巴基斯坦塔利班运动”新领导人。

报道说,巴基斯坦塔利班二号头目大毛拉法基尔·穆罕默德在电话中表示,在由42名塔利班头目组成的最高委员会举行的会议上,哈基姆拉被任命为新的领导人。阿扎姆·塔里克被任命为新的发言人。

法基尔还表示,巴基斯坦塔利班领导人贝图拉·马哈苏德仍然活着,但是身患重病。而巴基斯坦政府和美国方面则相信,贝图拉·马哈苏德本月5日在巴基斯坦南瓦济里斯坦部落地区遭美军无人机炸死。

哈基姆拉年近30岁,是贝图拉·马哈苏德的亲信,曾经当过他的发言人,负责奥勒格宰和开伯尔部落地区的塔利班组织,被认为是巴基斯坦塔利班武装分子的机动指挥官。

## 海滨浴场“天降”巨石

据英国媒体8月22日报道,当地时间8月21日,葡萄牙南部一处海滨浴场发生岩石坍塌事故,造成至少5人死亡。事发地点位于葡萄牙阿尔加威地区的阿尔布费拉镇,当地以美丽的海滩和奇特的悬崖闻名,是欧洲著名的度假胜地,每年夏季都吸引很多游客前来避暑。

目击者介绍说,灾难发生在当地时间21日中午,当时海滩上挤满了游客。突然,邻近的山岩发生坍塌,巨大的石块在震耳欲聋的响声沿着山坡朝海滩滚去,掀起一股明显的尘埃。海滩上的人们立即慌作一团四处逃命,几名躲闪不及的游客被石块砸中并掩埋。

事故发生后当地消防队和警察立即赶到现场组织救援,并出动挖掘机和推土机等大型工具。葡政府也立即封锁了出事海

滩,总统席尔瓦和总理苏格拉底先后赶到现场。不过由于下午涨潮,救援工作碰到了不小的困难。

截至目前,这起事故已经造成至少5人死亡和3人受伤。当地官员阿图尔·里卡多说:“我们已经确认死者包括1名男性和4名女性。”那名60岁的男子死于心脏病突发,其余则是被当场砸死或重伤不治身亡,此外还有多名游客因受到惊吓感到身体不适。

据悉,葡萄牙大西洋沿岸海滨地区每年都会发生岩石滚下山崖的事,过去几年也屡有游客受伤的报告,尤其是在天气炎热的8月,但极少出现死亡案例。21日的这起惨剧已经引发葡萄牙全国对于海滨地区安全状况的担忧和争议。掉落岩石的悬崖下面已经注明了“危险区”,但通往这片海滩的人口并没有被封锁。据《中国日报》

## 克林顿今日嫁女? 希拉里连忙否认

据美国《华盛顿邮报》报道,美国前第一家庭很可能在8月23日给女儿切尔西举办婚礼,包括奥巴马在内的美国各界要人都将参加,不过这一说法遭到了希拉里的否认。

据传,切尔西目前正在美国东海岸度假胜地玛莎葡萄园岛作婚礼前的最后准备,新郎是31岁的投资银行经理马克·梅兹文斯基。按预定计划,美国现第一家庭将于23日抵达玛莎葡萄园岛,他们正好可以参加切尔西的婚礼。美国各界的社会名流亦将悉数到场祝贺,包括王牌脱口秀主持人奥普拉·温弗瑞及其他几位美国前总统。大型宴会筹办人员以及希拉里的发型师也已接到邀请届时前往。

不过,这一说法遭到了身为美国国务卿的希拉里本人以及她身边工作人员的否认,《华盛顿邮报》则坚称这是希拉里在故意保密。

据悉,最近几天玛莎葡萄园岛上的确增加了许多美国特工人,但是考虑到奥巴马全家即将在此度假,这倒没什么稀奇的。

2008年5月10日,美国总统布什在得克萨斯州自家农场里给女儿詹娜·布什和女婿亨利·黑格举办婚礼之时也采取了极度严格的保密措施。

据《中国日报》



切尔西和梅兹文斯基

## 卡扎菲会见洛克比主犯



这张8月21日的视频截图显示,利比亚领导人穆阿迈尔·卡扎菲(右)在利比亚首都的黎波里与提前获释回国的洛克比空难制造者迈格拉希交谈。新华社/路透

被认定为“洛克比空难”制造者的利比亚人阿卜杜勒·巴塞特·阿里·穆罕默德·迈格拉希21日受到利比亚领导人穆阿迈尔·卡扎菲的接见。

自20日乘飞机从苏格兰监狱返回利比亚后,迈格拉希受到“英雄”般欢迎礼遇。对此,美英当天就作出竭力反对反应。

### 卡扎菲接见惹美英不满

官方的利比亚民众国通讯社报道,卡扎菲21日接见迈格拉希。利比亚电视台播放了卡扎菲拥抱迈格拉希的画面。

卡扎菲接受民众国通讯社采访时说,要感谢“我的朋友(英国首相戈登·)布朗、英国女王伊丽莎白二世以及安德鲁王子”。

“我要祝贺苏格兰的朋友们,他们在压力面前表现出了勇气。释放迈格拉希将为英国和利比亚各个领域的合作带来积极影响。”卡扎菲说。

法新社报道,卡扎菲当天还驳斥了美英两国对迈格拉希在利比亚获得礼遇的指责。他说,利比亚2007年曾释放一名涉嫌让利比亚儿童感染艾滋病的保加利亚护士。后者回国时也受到英雄般欢迎。

“我们出于同情释放这名护士后并没有听到反对声,为何那时没有人说我们的做法伤害受害者的感情?”卡扎菲说,“难道我们没有感情?难道我们是猴子?”

### 迈格拉希辩称无辜

迈格拉希接受英国《泰晤士报》记者采访时强调自己无辜。他说将在去世前公开证据彻底证明自己的清白。

“他们认为我有罪,但实际上我是无辜的,”迈格拉希说,“被掩盖的真相总有一天会重见天日。正如阿拉伯谚语所说,‘真相永远不会死亡’。”

中。但迈格拉希认为奥巴马不必担心。

“回国后我唯一要去的地方就是医院,”迈格拉希说,“不要担心,奥巴马先生,我只剩三个月时间了。”

当被问及谁才是洛克比空难的真凶时,迈格拉希说:“这个问题很好,但不应该问我。”

### 卡扎菲之子曝光拿油气换人

利比亚领导人卡扎菲之子赛义夫·伊斯兰·卡扎菲在接受利比亚电视媒体采访时说,英国释放迈格拉希是为了换取石油和天然气。

“释放迈格拉希与英国的利益息息相关,”赛义夫说。但英国政府竭力否认释放迈格拉希的过程存在交易。

“英国和利比亚没有交易,”英国外交部一名发言人告诉法新社记者,“释放迈格拉希的决定是由苏格兰有关部门做出的。”

英国外交和联邦事务大臣戴维·米利班德也极力否认英国和利比亚就释放迈格拉希达成交易。

“我坚决抵制这样的言论,”米利班德说,“这是对我和英国政府的诽谤。”

但是英国—利比亚商会主席戴维·特雷夫加恩认为,释放迈格拉希后英国可获“利益”。

特雷夫加恩认为,现阶段,英国和利比亚之间的商贸往来仍有巨大潜力,这次迈格拉希获释有望给两国贸易带来积极影响。

法新社报道,包括英国石油公司在内的至少150家英国企业现已落户利比亚。蒋晓(新华社供本报特稿)

## 胸罩当手袋用

据英国《太阳报》20日报道,胸罩如今多了一个功能——当手袋用。据报道,一名身材劲爆的美国女孩,在视频中演示了自己如何在胸罩中藏入各种随身物品,成为了网络红人,视频点击量突破百万。

20岁的温特·皮尔兹娜在YouTube等视频网站上展现

了她的“胸怀”是如何的“宽广”。在视频中,她能将汽车钥匙、手机、照相机、唇膏和防狼喷雾剂都塞进胸罩!这还不止,她甚至还拿出了扳手、剪刀和拔钉锤!据悉,她的灵感源于朋友抱怨身上没地方装随身物品,而她认为傲人的胸围可以做到令人惊讶的事情。据《新快报》